

В рамках подготовки к празднованию 75-летия Победы в детском саду №167 прошла акция памяти «Блокадный хлеб».

Старший воспитатель Зинченко Елена Витальевна рассказывала детям о жизни в Ленинграде, как люди выживали долгие 872 дня, не сдавались, даже когда устоять казалось невозможным. Дошкольники нашего сада просмотрели фильм "Блокадный хлеб ноября 41-го." В котором дети рассказывали, что значили несколько граммов хлеба в блокадном городе. Его выпекали из того, что было. К муке самого грубого помола чего только не добавляли: древесные опилки, березовые почки, тёртая сосновая кора. Для объёма добавляли даже целлюлозу – в самые голодные месяцы она составляла четверть пайки.

Акция Памяти «Блокадный хлеб»

Детский сад
№167



Детям рассказывали о Дороге Жизни - пути, соединяющему Ленинград с "большой землёй" по Ладожскому озеру. Именно по этой дороге шли обозы с продовольствием. Это было единственным спасением людей.

В конце мероприятия детям были показаны карточки на получение хлеба и вручён кусочек ржаного хлеба в 125 грамм.